

张淦民：带病上岗的社区“管家”

□本报记者 杨元琪

湛河区马庄街道办事处职工张淦民去年不幸罹患多发性骨髓瘤，经过前期化疗，病情趋于稳定。闲不住的他向街道请缨，要求回到工作岗位上。昨日，记者见到带病上岗的张淦民，他说：“大家帮助过我，我想做些力所能及的事回报大家。”

昨日上午8点，马庄街道办事处东社区办事服务大厅刚刚开门，张淦民就到了，他气喘吁吁，摘下帽子，额头上满是汗

珠。“现在不比以前了，随便走走就出汗。”张淦民今年41岁，1993年入伍。复员后被安排在马庄街道办事处工作，至今已17个年头了。去年7月份，张淦民被确诊为多发性骨髓瘤。正值壮年的他被病魔缠身，儿子正上小学，妻子下岗，一家三口愁眉不展。就在这时，马庄街道和辖区居民为张淦民组织捐款，筹得两万多元善款，大家的心意，张淦民一直记在心里。

从去年8月份至今，张淦民每个月都要去位于郑州的河

南省肿瘤医院接受为期20天的化疗，每次花费都要一万多元，而且不在医保报销范围。每个月剩余的10天里，只要身体允许，张淦民总要回到工作岗位上。站东社区党支部书记刘芷铭说，张淦民扎根基层十多年，对于社区各项办事流程熟悉，深得辖区居民好评。“社区让他安心在家养病，他说在家时间心情不好，我们才同意他来。”刘芷铭说。

张淦民办公桌后面坐着一位中年女士，记者本以为是他的

同事，后来得知是他妻子李艳平。“说实话，我真不放心他来，所以才跟着，也能给他帮帮忙。”李艳平除了照顾丈夫，也在社区帮忙干活儿。现阶段社区主要开展大气污染防治，不少人被抽调，有些时候服务大厅里只有他们夫妻二人在为辖区居民办理各项事务。

马庄街道办事处职工张朋林与张淦民共事多年，提起这位老大哥，张朋林深感敬佩。“他真是我们学习的榜样，衷心祝愿他能早日康复。”张朋林说。



高考结束 旅游升温

昨日上午，市区曙光街一家旅行社的咨询台前，一位家长带着高考完的孩子咨询九寨沟旅游的相关事宜。据旅行社负责人介绍，近段时间，不少结束了高考的学生来咨询外出旅游的信息，由于海南、云南、九寨沟等旅游线路价格便宜，预订的人数较多，旅游市场开始逐渐升温。

本报记者 禹舸 摄

湛北路街道有了微信公众号 动手手指就能参与辖区综治

□记者 牛超

本报讯 昨天上午，记者从新华区湛北路街道综治办获悉，为了方便辖区居民尤其是年轻人参与辖区的综治建设，街道打造了微信公众号“平安湛北”。

昨天上午，记者点击关注进入该公众号后，发现里面不仅有湛北路街道的概况、所辖社区的联系电话，还有推进平安建设的各项措施落实情况等内容。

据湛北路街道综治办工作人员徐培培介绍，过去，辖区内的平安建设宣传往往停留在拉横幅、发传单等一些传统的宣传手段上。参与者往往都是社区里的中老年人。在平安法制宣传中，年轻的上班族渐渐成了宣传对象中的“空白点”。

近年来，网络载体发展日新月异，年轻人成为网络和手机终端的常用者。针对这一特点，今年4月份，湛北路街道积极开发微信公众平台，通过文字、图片、视频等方式向微信用户发布辖区综治建设、法律法规、法制新闻等，传递平安建设正能量。同时，通过信息发布板块，提高了居民群众特别是年轻一族对辖区综治和平安建设的参与率、知晓率和满意率。

另据了解，截至目前，已有500多名居民关注了该公众号。

中央花园社区有个“残疾人专柜”

□记者 李霞

本报讯 “正好家里的酱油和十三香用完了，这下不用再买了！真是太感谢了！”6月14日上午，在新华区西高皇街道中央花园社区小超市内的“残疾人专柜”前，替精神残疾的女儿领取第二季度生活用品的杨传彬感激地说。

杨传彬今年64岁，家住中央花园小区30号楼。他的女儿因幼时患病造成智力障碍，生活不能自理。“这些东西可实用，每季度都能领一次。”杨传彬说。

中央花园社区主任张东梅告诉记者，“残疾人专柜”设立于2015年8月，社区的残疾居民每季度都可以根据自己所需，在专柜内免费挑选米、面、油、盐等5到7种生活用品。



为社区“热心父亲”送鲜花

6月14日上午，新华区光明路街道长青社区园林小区23号楼里，居民韩水林（左一）接过鲜花后高兴不已。据了解，韩水林是社区一位楼栋长，他义务打扫公共卫生多年，且多次无偿帮助他人。在父亲节来临之际，长青社区为多位热心社区公益事业的“父亲们”送去了鲜花。

本报记者 张鹏 摄

我市1.8万余名考生 本周六参加大学英语四六级考试

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨日发布消息，全国大学英语四六级考试将于6月17日（周六）进行，我市18338人参考，其中英语四级13758人、英语六级4580人，考点设在河南城建学院、平顶山学院、平顶山工业职业技术学院。根据安排，6月17日当

天9:00至11:20开考大学英语四级，15:00时至17:25开考大学英语六级。

按照考务规定，考生在开考前15分钟开始入场，开考15分钟后禁止入场，考场结束前不得离场。入场时须出示准考证、有效身份证件，允许携带必要的文具用品（铅笔、黑色签字笔、橡皮）。禁止携带任何书

籍、笔记、资料、报刊、草稿纸以及各种无线通信工具、录音机、电子词典等物品。考场内不得擅自相互借用文具。在非听力考试期间，必须摘下耳机。

市招办有关负责人介绍，当前一些不法分子利用网络、电子邮件、手机短信等手段兜售所谓“CET试题”和作弊设备，

提供代考和助考服务，欺诈、骗取考生钱财。个别考生心存侥幸，上当受骗。目前市招办会同公安、无线电管理等部门开展专项整治行动，对于代考、助考、网络诈骗和非法传播与考试相关内容的网站、机构及人员依法进行严厉打击，对于参与非法交易的人员将严惩不贷，决不姑息。

6月赛程近半 实盘大赛拼杀激烈

本报讯 截至6月14日收盘，6月已有十个交易日，大盘保持窄幅震荡，上证指数报收3130.67点，涨13点，涨幅0.4%。但“赢在中原”实盘大赛的选手们在激烈拼杀中取得了前三名月度收益率分别为73.89%、61.37%、58.96%的好成绩，远远跑赢大盘。

据了解，在过去的十个交易日中，盘面出现了明显的风格转换。前一周，业绩优良分红稳定的白马股集体加速上涨，包括贵州茅台、美的集团在内的“漂亮50”成分股接连创出

新高，而中小创个股普遍表现平平。而本周，白马股熄火回调，题材股爆发，锂电池、高送转等板块接连表现，火上浇油，特力A等老妖股连续涨停，其中特力A因短期涨幅过大被交易所停牌核查。上一周，保持领跑排行榜的选手普遍是稳健投资白马的选手，如昵称为“知行合一”的选手，重仓山西汾酒，取得了近30%的收益，曾位居排行榜榜首。但随着白马的熄火，借力题材股的爆发，投资题材股的选手在排行榜上的位置如火箭般直线上升，如昵称

为“花儿”的选手，重仓华友钴业和当升科技，月收益61.37%，从排行榜4317位火速攀升至排行榜第2位。

据悉，本周末中原证券将举行“赢在中原”实盘大赛晋级选手投资经验交流会暨中期投资策略报告会，特别邀请月度冠军等晋级选手和投资者分享投资经验，以及中原证券研究所的研报发布2017年中期策略报告。有兴趣的投资者可以于6月17日（本周六）下午2:30在中原证券平顶山新华路营业部参加。大赛热线电话：0375-

7695062。（李雅卓 牛哲）
（以上信息仅供参考，不作为操作依据。股市有风险，入市需谨慎。）

